

Больше помощи редколлегиям стенгазет

В нашем электроцехе стенные газеты выходят от случая к случаю. Зачастую наши члены редколлегии не знают, как хорошо и интересно оформить свою стенгазету. На каждой подстанции мы имеем редколлегию, но никто из руководителей цеха не задумывался собрать редколлегию и побеседовать о работе нивозовой печати.

Членам редколлегии нужна повседневная помощь. Наши стенные газеты страдают еще плохим художественным оформлением. По всем этим вопросам должна нам помочь наша заводская газета «Магнитогорский металл».

И хочу отметить, что газета «Магнитогорский металл», как правило, выходит позже, чем «Магнитогорский рабочий». Надо добиться, чтобы она выходила одновременно с «Магнитогорским рабочим».

Наш электроцех — один из важных подсобных цехов нашего завода. От нашей хорошей работы зависит работа всего завода. Мы у себя в цехе имеем неплохих стахановцев, но о них мало знает общественность Магнитки. Их не фотографируют, не пишут о них.

В моей смене стенные газеты выходят нерегулярно. Работой редколлегии никто не занимается. На один из членов редколлегии не отчитывался перед рабочими о своей работе. Стенные газеты, как правило, никем не проверяются, и зачастую в наших стенных газетах бывают лягусы.

Нашим членам редколлегии надо оказать большую помощь. Этой помощью мы ждем от нашей заводской газеты «Магнитогорский металл».

АВЕРБУХ.

Начальник смены электроцеха.

Газету доставляют скверно

Мы сейчас проводим подписку на газету «Магнитогорский металл».

Многие рабочие заявляют, что они выписали газету, но носят ее безобразно плохо. Таких случаев я знаю немало. Об этом знает и редакция, но мер со стороны редакции принято не было. Редакция не организовала бригады по проверке того, как почта доставляет газету «Магнитогорский металл».

Недостатком нашей газеты является то, что в газете мало бы-

вает фельетонов. Статьи зачастую бывают длинные, неинтересные.

Тов. Бейлис говорит о том, что мало пишут о нашем цехе. Это верно. Но надо нам признаться, что мы мало участвуем в работе газеты, мало пишем о работе нашего цеха.

Мы обязаны больше писать в свою заводскую газету «Магнитогорский металл».

АРАПОВ.

Комсург электроцеха.

Охватим подпиской всех рабочих

Год назад была организована заводская газета «Магнитогорский металл». Газета с каждым днем улучшает свою работу. В газете отражается жизнь и работа всего нашего завода.

Наша задача — охватить подпиской на «Магнитогорский металл» всех рабочих нашего электроцеха.

Редакция обязана обратить особое внимание на плохую работу почты. Многие рабочие обижаются на плохую доставку. К годовщине своей газеты мы должны прийти со стопроцентной подпиской на газету «Магнитогорский металл».

ТУРЫГИН.

Профгг электроцеха.

Больше внимания подсобным цехам

Наш модельный цех является одним из важнейших подсобных цехов комбината. Но нам мало уделяют внимания. О нашем цехе мало пишут в заводской газете.

Работники редакции — редкие у нас гости.

Я предлагаю своей заводской газете иметь лучшую связь с подсобными цехами и особенно с нашим модельным цехом, так как массовая работа у нас не на должной высоте. В развешивании ее нам должна помогать наша газета.

Наша заводская газета должна лучше освещать работу подсобных цехов.

ЕФИМОВ.

Модельщик.

Соревнование жен инженеров

Жить стало лучше, жить стало веселее.

Встреча жен инженерно-технических работников нашего завода с женами инженерно-технических работников Челябинского тракторного завода ярко подтвердила слова любимого вождя.

Внимательно слушала собравшиеся в ДИПРе информацию делегата ЧТЗ тов. Покровской. Тов. Покровская рассказала, как жены инженерно-технических работников Челябинского тракторного завода наводят порядок в столовых, создают уют в детских садах и яслях.

□□□



Софья Сифоновна Брик — член организационного комитета по с/зв у всесоюзного съезда жен инженерно-технических работников.

Фото Новикова

Они организуют культурный отдых своих мужей и стахановцев, помогают организовать работу клубов инженерно-технических работников в городе и на ЧТЗ.

Жены инженерно-технических работников ЧТЗ поднимают свой политический уровень, занимаются в политических кружках. Они изучают военное дело, учатся стрелять, ходить в противогазах, сдать нормы на значок «Готов к труду и обороне».

Жены инженерно-технических работников Челябинска намекали поход в противогазах в мае по маршруту Челябинск — Копейск (расстояние в 15 километров). Первые походы на расстояние в три километра увенчались успехом.

15 жен инженерно-технических работников Челябинского тракторного завода окончили курсы шоферов, в ближайшее время кончат эти курсы еще 35 человек.

Не отстают от них жены инженерно-технических работников и нашего завода.

Тов. Тофило рассказывала жене инженерно-технических работников Челябинского тракторного завода, как жены инженерно-технических работников Магнитки помогают наладить работу в детской поликлинике, в больницах, детских садах и яслях.

Жены инженерно-технических работников бросают свои лучшие силы на преподавательскую работу в школах и ликбезах. Они работают в клубах и секциях горсовета.

Жены инженерно-технических ра-

ботников нашего завода сближаются с цехами: создают акты цехов, помогают навести культуру в раздатках, душевых, красных уголках. Они помогают женам рабочих индивидуировать теплоотность.

Но это лишь начало. Чтобы достойно встретить всесоюзный съезд жен инженерно-технических работников, активистки Магнитки и Челябинска заключили между собой договор на социалистическое соревнование. Они обязались добиться еще лучших результатов на культурном фронте.

В. ШВАРЦМАН.

□□□



Ульяна Анисимовна Руженко — мать электрика Руденко, работающего в малярном цехе. Ульяна Анисимовна активно участвует в общественной жизни.

Фото Новикова

БЕСЕДЫ К 1 МАЯ

в квартирах 12 стахановцев паровозного депо внутривозовского транспорта проведены беседы о значении праздника Первого мая.

Организованы хоровой кружок и кружок самодеятельности. Между бригадами заключены социалистические договоры на лучшее выполнение и перевыполнение заданных норм. Бригадовцы-машинисты взяли обязательство сделать межпаровозный пробег паровозов в 4000 километров вместо 2500.

Партийная организация выделила беседчиков, которые будут проводить беседы в бараках о значении Первого мая. **БЕРЕЗУЦКИЙ.**

Я просмотрел все постановки в театре

У меня семья из трех человек: я, жена и дочурка. Живу в Кировском районе. Имею хорошую комнату — 30 метров. Живу очень хорошо. Моя жена большая мастерица готовит, а пригосовить сейчас есть из чего. В магазинах можно купить мясо, сало, яйца, сыр, колбасу и другие продукты. Я себе в хорошем обеде, ужине и завтраке никогда не отказываю. Да и зачем отказываться? Я зарабатываю в месяц 950-1000 рублей. Этак денег вполне достаточно для того, чтобы обустроить, одеться, вкусно и сытно есть.

Когда наша смена, я работаю в

смене Митрофанова на стане «300», работает утром, вечером и обязательно хожу в театр, цирк или кино.

Я просмотрел все постановки в драматическом театре. В цирке тоже нет ни одной программы, которой бы я не видел.

Мы с женой одеты и обуты. У жены например, три крепделиновых платья, у меня — два костюма.

Я и раньше жил неплохо. Но особенно хорошо стало после того, когда стал стахановцем.

Стахановское движение открыло передо мной широкие горизонты.

Вспоминаю недавнее прошлое. Работал на одном из заводов юга. Зарабатывал тогда в месяц 200—300 рублей. Жил хорошо, но не так, как сейчас.

На Магнитку приехал 13 марта 1935 года. Поступил на стан «300», детально изучил технику, освоил приемы работы, стал ударником.

Прочитав в газете о том, что Стаханов поставил рекорд по добыче угля, я присмотрелся к своей работе и увидел, что могу также добиться еще лучших образцов. Я стал следить за каждым своим движением в момент прохода штуки через клеть, стал детально изучать, как сделать, чтобы штука в клеть проходила быстрее; в результате моего внимательного отношения к делу, освоения техники работа пошла быстрее.

Свой опыт я передаю товарищам.

Наш стан за последние дни работал плохо. Сейчас дело начало исправляться. Моя задача — отличной работой добиться того, чтобы наш стан «300» № 1 был в числе передовых. Этого я добьюсь. Я стахановец, а слово стахановец — крепкое слово.

Л. А. СЕРОВ.

Вальцовщик-приводчик стана «300» № 1.

Обзор стенной печати

„ДЕФЕКТИВНЫЙ ПЕРЕВОД“

У Зоценко есть рассказ об одном телеграфном чиновнике, который «Олег принимает иностранные телеграммы, совершенно не зная латинского алфавита. Не главный был старичок, с хитрецой. Передают ему телеграмму, а он только покрывает — почему неразборчиво пишете, какой это адрес тут написан? Или подойдет к кому-нибудь из сотрудников, пожадется, что очки дома забыл и попросит прочесть адрес. Скажут ему: Берлин или Ленинград, и он тогда в квитанции уже по-русски с южненько пишет адрес принятой телеграммы.

Даже столь анекдотический чиновник имел несомненные преимущества перед многими работниками магнитогорского центрального телеграфа. Он по крайней мере по-русски писал у себя. Работники же центрального телеграфа не только не умеют грамотно излагать свои мысли, или без ошибок писать по-русски, но и, сами того не замечая, кричат об этом в стенгазете «Связист».

Газета такого культурного учреждения, как телеграф, пестрит орфографическими ошибками и возмущающе переданными диалектными выговорами.

Прочитав следующий абзац: «Нашей спешной работой мы должны на много повысить качество своей работы и показать результаты своей работы за отчетный месяц отличными показателями работы».

Эта фраза взята нами из «горлового» вызова первой смены центрального телеграфа всем ночным сменам Москвы, Свердловска и Челябинска. Какие же обязательства берут на себя «гордые» магнитогорцы?

1. Работать без брака. 2. Своерменно давать справки на вызовы. 3. Овечать своевременно на вызовы. 4. За бесперебойную работу аппаратуры!

Вот обязательства «стахановцев» телеграфа. Выписали пункты из правил внутреннего распорядка, подписались под ними и объявили себя стахановцами.

Рядом помещено письмо тов. Шашкина. Он тоже объявляет себя стахановцем и обещает: 1. Быть примерным и дисциплинированным. 2. Ни одного дефективного перевода.

Такое выражение и на конкурсе не придумаешь. Тут уже никак нельзя сказать, что тов. Шашкин ни одного иностранного слова не знает. Одно плохо, что он не уясняет себе, в чем заключается сущность стахановского движения, так же, как и другие работники центрального телеграфа.

И самое худшее то, что ни профсоюзная, ни редколлегии «Связиста» не разъясняют работникам телеграфа, какие требования предъявляет им стахановское движение.

В результате заполняются бессмысленные протоколы и договоры по соревнованию и пишутся не менее пустые статьи в стенгазете. Поистине «дефективный перевод» бумаги.

Н. СТОЯНОВ.